

《爸爸去哪儿》否认收景区钱

未安排林志颖田亮看节目

湖南卫视《爸爸去哪儿》自从在北京、宁夏录制后，很多景区纷纷相邀，近日，记者前往长沙提前观看了《爸爸去哪儿》第五期节目，就此事对导演进行了采访。谢导坦言，确实有很多的景点掏钱来请，不过都被拒绝。对于网友发现节目中旅游的植入信息越来越多，怀疑是景区出钱的原因，谢导则声明，节目组录制没拿景区一分钱。

景区旅游元素，为何越来越多？

《爸爸去哪儿》播出后不但使得参与明星身价倍增，也带火了拍摄地。北京灵水村甚至打出了“牵小Kimi牵过的羊”这样的宣传词。近日，记者提前观看了节目，五对父子（女）来到云南文山普者黑进行录制，这期节目中，不但有普者黑的村长出境，当地的民歌美酒也相继出镜，旅游元素大增，俨然成为当地的宣传片。

记者：听说目前国内有不少景点都找上门来。

谢导：每天都有数不胜数的人来邀请我们去，不过我们都拒绝了，他们不符合我们的标准。

记者：那标准是什么呢？

谢导：因为录节目需要僻静的地方，我们就会选择没有开发的景区，与此同时，景区也要尽可能帮助节目组拍摄，还有一点很重要——光线一定要充足。

记者：刚刚看完第五期的《爸爸去哪儿》，我们就发现画面显得有点黑，是天气不好的原因吗？

爸爸学乖了，大家看什么？

《爸爸去哪儿》播出后，因为五个孩子的萌态和五位爸爸的囧态深得观众喜爱。不过随着孩子们相互间更加熟悉，以及爸爸们的哄娃技巧日益精湛，使得爸爸们因笨拙而制造出来的笑料越来越少。在普者黑，Cindy没有了前几期莫名其妙的哭泣，田亮也学会了给女儿扎辫子，王岳伦的做菜功夫也越来越好。当孩子们越来越相亲相爱，爸爸们越来越精明能干，节目的笑点确实变少了。不过值得一提的是，节目中的温情成分则在加强。在第五期节目里，石头帮老爸郭涛洗脸的场景感动了很多人，而田亮和林志颖在哄好孩子睡觉后，偷偷溜出房间一起观看第二期《爸爸去哪儿》节目时流露出的笑容也充满了爱。

记者：很多网友反映说看了几期

谢导：是啊，节目组提前去考察的时候阳光很足的，但是没想到到了我们正式录制的那天，普者黑就开始下雨。不过也因此给我们以后的选景工作提供了经验，以后我们每次会备选4个地方，到了正式拍摄时，我们会根据四个地方天气情况作出选择。

记者：景区帮助是指经济方面吗？

谢导：不是，我们没有向拍摄的景区要一分钱，我们在那边吃喝拉撒都要自个给钱的。他们给予的帮助就是尽可能为摄制组100多号人拍摄提供方便。

记者：现在很多网友发现节目中对拍摄地的旅游元素越来越强调，这是景区要求？

谢导：不是，突出的不是旅游元素，而是当地特色，我们选取不同的地方就是想给大家展示每个地方的特点，并且由于节目就是爸爸带孩子玩，为了避免重复性，我们也会根据每个地方不同的特色设置环节，这样每次玩的游戏也会不一样。

记者：刚刚看完第五期的《爸爸去哪儿》，我们就发现画面显得有点黑，是天气不好的原因吗？

谢导：大体的东西我们不会改变，其实第一、二期大家可能会因为爸爸们的笑料而觉得比后面的好看，但实际上并不是这样。最开始大家看的是好奇，这些明星爸爸怎么带孩子，现在大家可能更会把它当成一个周末剧看，为的就是看孩子们的变化。

记者：我们发现这期节目温情元素很多，这是节目组故意安排的吗？

谢导：编剧只是负责节目的大纲，并不会去一个个设置情节，比如大家看到的林志颖和田亮半夜起来看以往节目的桥段就不是我们安排的，是他们突发奇想。

记者：我们听说这期节目是上个月录制的，但是刚刚才最终完成，是



因为素材太多？一般是按照怎样的标准对素材进行选择？

谢导：对，素材实在是太多了，1000多个小时的素材要剪成90多分钟的节目。我们会先剪一个四五个小时的初版，然后在这基础上再细剪三四次。至于剪辑标准，编剧其实会事前写一个故事大纲，我们就

会根据大纲寻找有用好玩的素材。

记者：很多人说《爸爸去哪儿》好看很大程度是因为配的卡通字幕，有说法是这些字幕都是实习生配的。

谢导：是实习生，目前他们都还在实习，不过是有工资的，大概有几千块钱一个月。

据北京晚报

曝何炅汪涵任春晚外援主持人
春晚剧组不回应

距离马年春晚播出还有80多天时间，晚会总体框架已经基本确定。往年春晚陈旧的主持人阵容一直备受观众诟病，据知情人士透露，担任马年春晚总导演的冯小刚“新官上任三把火”，力图推陈出新。不仅节目样式要求新颖有趣，马年春晚主持人阵容也将“大换血”。其中，不少盘踞春晚舞台的“熟脸”将纷纷被换下，能说会道的春晚总策划张国立或将亲自上阵担任主持。

据央视内部消息称，担任春晚总策划的张国立或将担任马年春晚主持。据悉，目前春晚制作班底很多人撺掇他亲自上阵主持，由他担任主持的概率非常大。另外，湖南卫视的何炅、汪涵也在马年春晚外援主持人候选名单之中。对于汪涵、何炅将主持央视马年春晚一事，记者致电汪涵助理，他直接否认，“我们目前没有接到这个通知。”记者分别再向春晚宣传组和湖南卫视总编室求证。春晚宣传组以短信回复称：“不回应，谢谢。”湖南卫视总编室负责人表示尚未听说这一消息，若属实，她理应知晓。

据半岛晨报

“秦五爷”黄达亮心脏病发逝世

11月9日凌晨，内地著名演员黄达亮先生心脏病发不幸去世，终年70岁。黄达亮曾在《情深深雨蒙蒙》中饰演“秦五爷”被观众所熟知，黄达亮先后在二十多部的影片中扮演角色，有“反派专业户”的美誉。

黄达亮演艺经历

黄达亮，上海电影制片厂二级演员。1943年1月生，湖北咸宁人，1963年毕业于上海电影专科学校，1963年分配进上海演员剧团。

黄达亮先后在二十多部的影片中扮演角色，如《青山恋》扮演寄生、《检察官》演徐文涛、《小金鱼》扮敌敌畏、《绞索下的交易》演洪金龙、《铁国密诏》扮演明王、《上海舞女》饰演顾效同、《喋血江唇》演何昌、《美丽的囚徒》演龟井太郎、《梅山奇案》演周光等。此外还在《玫瑰香奇案》等20余部电视剧扮演主要角色。

黄达亮在中国影视界有“反派专业户”的美誉。他在影视剧中不是扮演阴险狡诈的黑社会老大，就是十恶不赦的杀人犯，或是诡计多端的特务头子，往往演得惟妙惟肖，入木三分。

黄达亮生前是中国电影家协会会员、中国电影家协会上海分会会员、中国电影表演艺术学会会员。

新媒



汪峰演唱会向章子怡表白 网友：撞完王菲撞恒大



9月13日，歌手汪峰微博暗示自己已离婚，此后有媒体爆料汪峰和章子怡陷入恋情，但两人一直没有正面回应此事。前天，在汪峰上海演唱会上，他在开唱《我是如此爱你》之前深情独白长达7分钟，疑似向章子怡表白。

前晚上海演唱会上，汪峰深情说道：“我想象有一天，我们可以像正常人那样拉着手，在街上购物、散步，沐浴着阳光。我想象有一天我们在阳光下，不用再戴着口罩。人们不再是举着相机拍照，而是可以对我们报以一个善意的微笑。我想象有一天早上醒来你我看到的头版头条不再是我们躲避着与我们生命无关的那些窥探者的消息，而是爱与宽容；我想象有一天人们懂得我爱的你不只是美丽耀眼的明星，也知道你身上有那么多常人难以忍受的伤

病……我想象有一天你我都已衰老，我们互相搀扶着走在每一条向前的路上，我们都会告诉身边的朋友，你的爱给了我们所有！亲爱的，你辛苦了！我没有想到过一份简单的爱会给你带来那么多负重……”汪峰接着直接表白说：“我要让你成为世界上最幸福的女人，不是因为这一生积累的名望、地位与财富，而仅仅因为我默默恒久的爱！”接着汪峰称说出这番话“那么艰难却又那么快乐”，自己要献上一曲《我是如此爱你》给心上人。

当晚汪峰长达7分钟的深情表白引爆了全场齐呼：“章子怡！章子怡！”现场，有网友拍到章子怡坐在台下观看汪峰演唱的清晰图片，当晚人群中的章子怡着淡妆、戴着英伦黑帽凝神聆听，章子怡时而举手为汪峰加油、鼓掌，时而开怀大笑，

有时又若有所思、神情颇为专注。汪峰在上海演唱会上向章子怡高调示爱一事引爆娱乐圈，引来网友热烈讨论，更有网友扒出，《我如此爱你》其实是汪峰为名模旧爱葛荟婕所作。

据爆料，汪峰与葛荟婕2004年在欧洲杯期间录制节目相识，汪峰那首《我如此爱你》正是与葛荟婕热恋时为对方所写。葛荟婕已与汪峰分手多年，后因汪峰带两人的女儿做亲子鉴定而在网上大骂，当时葛荟婕还发微博称，“我会写一首歌叫‘我如此恨你’，我会将事实都写出来”。

也有不少网友调侃道：“汪峰太惨了，离婚跟王菲撞，好不容易今晚跟章子怡表白，又跟恒大夺冠撞上了。”

综合